JOJOBCKAA!



Издается с 22 марта 1917 года

№ 89 (24160) 1 июня 2005 года среда

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru



УЧАСТИЛИСЬ ФАКТЫ КОНТРАФАКТА

Самый динамичный и процветающий сегодня в России бизнес — контрафактный Увы, не обошла эта проблема и орловский потребительский рынок.

2-я стр.



СКОЛЬКО СЛИВОК В СЛИВОЧНОМ МАСЛЕ?

На протяжении нескольких лет не утихают споры о качестве сливочного масла, в изобилии представленного на наших прилавках, между производителями, экспертами в области питания и потребителями...

3-я стр.



СЛЫШАТЬ МУЗЫКУ БЛИЗКИХ СЕРДЕЦ...

"Трудно передать, сколько счастья перетолняло меня, когда я стала мамой! Это же нудо — появление нового человечка на свет!"

4-я стр.

СЕГОДНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ



Поздравления



Уважаемые орловцы!

Сегодня мировая и российская общественность отмечает lеждународный день защиты детей. Для наших юных coграждан это праздник окончания учебного года, начала летних каникул. А для взрослых первейшей заботой в этот период становится достойное проведение летней оздоровительной кампании. Отдых для всех детей, и в первую очередь для детей из малообеспеченных семей, для сирот и детей с ог-

раниченными возможностями, должен быть доступным, полезным для ингеллектуального и физического развития. Традиционно сложилось также, что день 1 июня — это своеобразное подведение итогов, оценка того, что конкретно сделано для подрастающего по-

коления, для защиты детства от социальной неустроенности, криминала, человеческого равнодушия. Заботясь о юном поколении, человечество заботится о своем будущем. Поэтому наша общая задача — не просто найти решение проблем, а воспитать достойных граждан великой страны. Желаем юным жителям Орловщины, всем орловцам крепкого здоровья

счастья, благополучия! Мирного неба над головой Администрация области Дорогие орловцы!

От всей души поздравляем вас с Международным днем ващиты детей.

Юные вступают в мир чистыми душой, искренними в мыслях и поступках, добрыми и талантливыми. И поэтому в этот прекрасный летний день каждому из нас дана возможность остановиться в потоке повседневных забот, вспомнить свое детство, опыт взросления и подумать, что

взрослые, можем сделать для маленьких жителей родной Законодательство о семье и детстве находится в зоне особого внимания

областного Совета народных депутатов, чтобы наши дети стали достойными, необходимыми обществу людьми.

Давайте же сделаем так, чтобы мир детских улыбок окружал нас, чтобы в каждом доме, в каждой семье царили мир, любовь и согласие. От всего сердца желаем всем юным жителям Орловщины, их родным и близким здоровья, счастья, радости и добра!

Областной Совет народных депутатов.

РАЗМЫШЛЕНИЯ МЕЖДУ ПРАЗДНИКАМИ

Наше будущее, наша надежда

15 мая мы отмечали Международный день семьи, провозглашенный в 1994 году резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН. А 1 июня — Международный день защиты детей.

статус международных, оказывается, шиты детей. На фоне, мягко говоря, не многие знают о существовании таких праздников. Чтобы не быть голословными, мы обратились к людям на улице с вопросом: "Какие ассоциации у вас возникают с датами 15 мая и 1 июня?" Кто-то ответил, что это просто приуроченные к Международному дню выходной (в 2005 году 15 мая при- семьи. После рабочего дня возвращашлось на воскресенье), для кого-то юсь домой. Встречаю молодую женщиэто самый обыкновенный день в году. ну с коляской, в которой тихонько по-1 июня ассоциируется у большинства сапывает малыш, интересуюсь: "Вчера детей и взрослых с началом лета,

Несмотря на то, что эти дни имеют нов, и лишь у немногих — с Днем застранной политики государства в отношении материнства и детства такая непосвященность не удивляет...

...16 мая 2005 года. Только вчера закончились праздничные мероприятия. отмечали Международный день семьи. школьных каникул, выпускных экзаме- Вас как-то коснулся этот праздник?"

попросту забыло о проблемах моло- встретила соседку, они с мужем восдых семей. — ответила Юлия. — Так питывают пятнадцатилетнюю дочь. получилось, что я не смогла закончить. Елена, работает в школе, ее муж — на среднее специальное учебное заве- предприятии. На вопрос, помогает ли дение. Встала на биржу, уже будучи им государство, Елена, смеясь, отвебеременной. Отучилась несколько тила: "Государство определило, что месяцев на парикмахера. Я не смогла мы с супругом вполне обеспеченные даже получить 300 рублей за раннюю люди: в нашей семье доход на одного постановку на учет по беременности. человека составляет более 1900 рубне говоря уже о декретных. Супругу на лей. Однако нашего заработка хватаработе выплатили шесть тысяч руб- ет только на самое необходимое. А лей — пособие по рождению ребенка. мечты об улучшении жилищных усло-Его зарплата на заводе чуть больше вий, о многом другом так и остаются тысячи... Ответьте, о какой поддержке мечтами. Родить еще одного? Что вы! может идти речь, если коляска стоит Это слишком дорогое удовольст-

почти четыре тысячи? Признаться, я не нашлась, что от-

— Нет, я думаю, что государство ветить молодой маме. Уже возле дома

(Окончание на 4-й стр.).

От инициативы — к закону. Осилит ли дорогу идущий?

Выступление на заседании Совета законодателей Центрального федерального округа координатора совета, председателя Орловского областного Совета народных депутатов Н.А. Володина (опубликовано в "Парламентской газете" 24.05.2005 г.).

Не так давно мне пришлось принимать участие в заседании Совета законодателей Центрального федерального округа, прошедшем в городе Смоленске. Посвящено оно было законодательным инициативам областей Центра России и дальнейшей судьбе предложенных инициатив уже в Государственной Думе.

Вполне логично возникает вопрос: почему законодательные собрания регионов включаются в процесс федерального законотворчества? Как известно, статья 104

Конституции Российской Федерации наделяет региональные представительные собрания правом законодательной инициативы общего характера по любым вопросам, которые являются предметом федерального законодательного регулирования, наравне с Президентом РФ, Советом Федерации, членами Совета Федерации, депутатами Государственной Думы и Правительством РФ. И естественно. что мы используем свое уни-



версальное право во имя того. чтобы каждый российский закон работал в интересах власти и общества

Законодательные собрания Центрального федерального округа только за последние два года 274 раза обращались со своими предложениями к высшей законодательной власти. Активнее всего эту работу ведут представительные со-

брания Московской, Орловской и Владимирской (45, 33 и 30 инициатив), а также Ивановской, Белгородской областей и города Москвы. В среднем от каждой по 15 — 20 ини-

Большая часть из них поправки в Бюджетный и Налоговый кодексы, проекты законов по социальной политике. Немало вносилось изменений в административное законодательство, устройство государственной власти и судебной системы, местного самоуправления и регулирование земельных отношений. Достоинство этих инициатив состоит в том, что они откликаются на реальную жизнь, отражают происходяшие в ней процессы, имеют не только юридическое, но и существенное практическое значение.

Но, как правило, из региональных инициатив до рассмотрения в первом чтении доходит только незначительная часть, а принимаются единицы

(Окончание на 2-й стр.).

ОФИЦИАЛЬНО

ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20 мая 2005 года № 40/842-OC г. Орел

O 3AKOHE ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ **"О ВНЕСЕНИИ** изменений в закон ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ "О ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЕ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ"

Орловский областной Совет народных депутатов

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять закон Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "О государственной гражданской службе Орловской области".

2. Направить принятый закон губернатору Орловской области для подписания и обнародова-

3. Контроль за исполнением настоящего закона возложить на комитет по законодательству и правовому регулированию.

Председатель областного Совета народных депутатов н.а. володин. (Закон публикуется на 3-й стр.).

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ОРЛОВСКАЯ ТЕХНИКА — НА МЕЖДУНАРОДНОИ ВЫСТАВКЕ

Сегодня в Москве открывается международная выставка "Строительная техника и технологии". Кроме российских предприятий в ней принимают участие ведущие производители строительной и дорожной техники из Германии, Англии, Соединённых Штатов Аме-

Орловскую область на выставке представят ряд предприятий машиностроительного комплекса. Так, ЗАО "Погрузчик" продемонстрирует модернизированную модель погрузчика грузоподъёмностью 3,3 тонны. Кроме ЗАО "Погрузчик" участие в выставке примут такие предприятия, как "Дормаш" и "Коммаш".

КАЧЕСТВУ ОБРАЗОВАНИЯ — ПРИСТАЛЬНОЕ ВНИМАНИЕ

27 — 28 мая во Мценском филиале Орловского государственного технического университета (ОрёлГТУ) состоялась межрегиональная научнопрактическая конференция на тему "Качество профессионального образования: проблемы, современное состояние, перспективы"

Открыл конференцию первый проректор ОрёлГТУ, кандидат технических наук В.В. Светкин. Он заострил внимание присутствовавших на вопросах, связанных с повышением качества высшего технического образования и обучения студентов на договорной основе.

Пленарное заседание было посвящено дискуссиям и обмену опытом по вопросам инновационных процессов в системе профессионального образования

В мероприятии приняли участие представители вузов и колледжей Брянской, Курской, Липецкой, Орловской, Тамбовской, Тульской областей. представители всех учебных заведений города

Информагентство "Орловской правды".

Информация о ходе ремонта сельскохозяйственной техники, полевых работ и закупок молока в Орловской области по состоянию на 31 мая 2005 года

Свердловский	100	100	68	4	27	0,1	107	101	Примечание:
Троснянский	90	93	63	6	17	-	97	99	первая графа — от-
Должанский	89	100	88	-	63	0,1	100	101	ремонтировано кор-
Мценский	88	78	69	21	7	0,4	100	98	моуборочных ком-
Хотынецкий	80	81	74	5	43	-	120	103	байнов; вторая — ко-
Кромской	79	92	69	26	4	-	108	98	силок (в процентах к
Новодеревеньковский	79	72	73	32	5	0,01	105	107	готовности); третья
Краснозоренский	79	70	65	29	6	-	102	93	— отремонтировано
Сосковский	70	71	67	-	3	-	104	84	зерноуборочных
Колпнянский	69	82	69	16	14	0,3	129	145	комбайнов (в про-
Болховский	69	81	72	5	12	0,2	100	112	центах к плану); чет-
Шаблыкинский	67	79	66	12	19	0,2	97	102	вертая — не охваче-
Новосильский	67	70	68	-	38	0,1	143	129	но ремонтом ком-байнов (шт.); пятая
Залегощенский	64	69	65	-	14	0,05	100	101	— подготовка паров
Орловский	64	68	62	-	29	-	106	103	(в процентах к пла-
Ливенский	62	65	66	55	35	0,3	92	97	ну); шестая — ско-
Знаменский	60	47	66	-	3	-	124	103	шено трав на сено и
Верховский	58	49	65	30	11	-	103	100	сенаж (тыс. тонн);
Урицкий	53	57	61	15	3	0,1	102	103	седьмая — закупле-
Дмитровский	52	71	71	4	12	0,3	114	111	но молока с начала
Покровский	50	100	77	-	10	-	108	100	года; восьмая — за-
Глазуновский	50	68	56	34	9	-	121	105	куплено молока за
Корсаковский	50	50	59	1	17	-	100	98	предыдущий день (в
Малоархангельский	43	67	63	39	14	-	106	108	процентах к уровню
Итого	66	74	68	350	16	2,16	104	103	2004 года).

ПРОИСШЕСТВИЯ

вие...'

Вчера около 14 часов на Красном мосту Орла в направлении улицы Московской произошло дорожнотранспортное происшествие.

ТП на Красном мосту

центре моста столкнулись три 'Газели" — пассажирская и две грузовые. К счастью, никто не пострадал. Однако в результате ДТП более чем на полчаса было парализовано движение городского общественного

В такую жаркую погоду, какая установилась в городе в последние несколько дней, пассажиры, оставшиеся в заперрутных такси, оказались нескольку поток машин, несмотря на аварию, не прекращался. Остановить его были не в силах даже вовремя прибывшие на



аварии сотрудники ГИБДД. Выскочить на дорогу и оказаться раздавленным протых вагонах трамваев и марш- ходящими мимо автомобилями перспектива не очень привольными пленниками, по- влекательная. А ведь среди пассажиров были и дети, и по-

Информагентство "Орловской правды".

ЧП на Полесской

Пенсионерка Лариса Михайловна Валянская спокойно отдыхала в своей квартире на ул. Полесской, д.55 в Орле, когда за окном раздался страшный грохот. Дом содрогнулся, как при землетрясении.

После первых секунд шока Лариса Михайловна выглянула в окно и увидела сквозь облако поднятой пыли, что в нескольких сантиметрах от ее балкона на земле лежит стрела огромного 50-тонного подъ- строительный емного крана. Кран был развернут на стройке в 30 После происметрах от дома и упал, подмяв под себя ограждение стройплощадки, деревья и палисадники под окнами местных жителей. По хо для всех, в счастливой случайности том числе и обошлось без жертв, и для представистрела не задела жилого телей прессы, дома. Очевидцы видели, что крановшик успел выпрыгнуть из кабины. Произошло это вчера около

На красочном шите над воротами стройки - приглашение принять участие в долевом строительстве. Заказчик — ООО "Экострой-Орел", подрядчик -

ООО "Мостоотряд № 55" шествия бдительная охрана ворота стройки закрыла наглукак будто ЧП Объяснения общественнос-

ти и контроли-

зациям руководителям строительного проекта все равно придется дать.

Причиной аварии, по словам местных жителей, предположительно послужило то, что подъемный кран был установлен на грунте, насыпанном лишь осенью прошлого года. Ранее здесь был овраг.

Андрей помельников.

